

Помощь и доброе слово

Работники социальной сферы – люди добрейшей души. Им никогда не чуждо людское горе, они не считаются ни со временем, ни с силами. Уважаемые Галина Григорьевна Золотова, Татьяна Васильевна Дудкова! Дорогие социальные работники Руднянского комплексного центра социального обслуживания! 8 июня у вас профессиональный праздник – День социального работника, и мы хотим выразить вам слова благодарности за все, что вы делаете для нас. Иногда лекарство так не вылечивает, как доброе слово, сказанное от души. Желаем вам долгой и счастливой жизни, в которой не будет ни разочарования, ни сомнений. Пусть удача встречает вас на каждом шагу. Пусть вера, надежда и любовь никогда не подведут вас!

Жители с. Понизовья,

находящиеся на обслуживании в СОГБУ «Руднянский КЦСОН»

СТОИТ ПРИСЛУШАТЬСЯ

Транспортные полицейские напоминают несовершеннолетним и их родителям о правилах безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта.

Железная дорога для всех, а для детей особенно – зона повышенной опасности. Но она же является едва ли не самым популярным и привлекательным местом для игр, прогулок и забав у подростков. О собственной безопасности несовершеннолетние задумываются, как правило, в последнюю очередь. А зря!

Современные поезда развивают скорость от 60 до 120 км/ч, а на некоторых участках и вовсе порядка 200 км/ч. За секунду эта огромная машина может пройти расстояние от 33 до 55 метров. А тормозной путь железнодорожного состава доходит до километра.

Грубое нарушение правил личной безопасности при нахождении на объектах железнодорожного транспорта, такое как переход путей в неустановленном для этого месте, передвижение по полотну в калюшоне и наушниках, поиски мест для экстремального селфи, – все это может привести к трагическим последствиям.

Количество случаев с летальным исходом увеличилось в два раза. Чудом выжил в прошлом году после невинной, казалось бы, шалости учащийся одной из школ. Подросток, пренебрегая мерами личной безопасности, залез на крытый вагон грузового поезда и получил удар электри-



Шутки п/з на железной д

ческим током и тяжелейшие ожоги. Парень до сих пор проходит лечение.

Такое безрассудное поведение несовершеннолетнего объясняется незнанием того, что для эксплуатации железнодорожных поездов используется сеть с напряжением в 3 тысячи вольт и для получения ожога, который может привести к смерти, необязательно дотрагиваться до контактного провода, достаточно приблизиться к нему на один (!) метр.

Одним из важнейших направлений деятельности линейного отдела МВД России на станции Смоленск является профилактика и предупреждение фактов травматизма граждан, в том числе несовершеннолетних.

В 2018 году сотрудниками линейного подразделения совместно с представителями транспортных предприятий

ОАО «РЖД» было проведено 341 рейдовое мероприятие. За переход железнодорожных путей в неустановленном для этого месте были выявлены и привлечены к административной ответственности 53 граждан, из них 221 – несовершеннолетний.

Транспортная полиция предупреждает, что железная дорога не место для проведения досуга, и что некоторые необдуманные поступки могут повлечь за собой меры административного воздействия, а также уголовного преследования. Уплата штрафов и возмещение материального ущерба, причиненного железной дороге, ложится на плечи родителей и других законных представителей несовершеннолетних.

Так, в ЛО МВД России на станции Смоленск расследуется у

ней, курей, пробовали б...
На корм с феля. Около огородных к...
еще у сына 20 сотках сено нужно коровы.

Домашне да большой Мне помога...
одной тут же Вот уже 40 лет отра...
хозяйство в